



**CORRIGENDUM**

Page 79: first column, second paragraph, line 2, after "Philippines",  
add "Poland".

Page 79: first column, third paragraph, line 3,  
delete "Poland".

Page 79: first column, fourth paragraph,  
delete "39 votes to 12, with 24 abstentions.<sup>3</sup>" and substitute "39 votes  
to 13, with 23 abstentions".

Page 79: delete footnote 3.

Page 81: re-number footnote 4 as footnote 3.